A NOVA VIDA EM CRISTO – Lição 5 
O NOVO RELACIONAMENTO COM OS CRISTÃOS – SEU PAPEL NO CORPO DE CRISTO

1.  QUEM É O EXEMPLO QUE VOCÊ DEVE SEGUIR?

A. QUAL ERA O PAPEL DE JESUS?  Mateus 20:28; 11:29; Filipenses 2:5-8

Jesus nos deu exemplo de como devemos tratar um ao outro.  Ele não veio para ser servido, mas para servir.  Jesus era manso, quer dizer, um homem com coragem e força, mas controlado por Deus.  Jesus também era humilde de coração, quer dizer que colocava Sua dependência total em Deus para tudo.  Esvaziou-se e assumiu a forma de servo.  Tornou-se obediente a Deus.  Precisamos ter essa mesma atitude!
(  Por que Jesus veio para servir?

(  O que você pode fazer na sua vida para ser como Jesus?

2.  VOCÊ SABIA QUE TEM UM PAPEL NO CORPO DE CRISTO?

A. O QUE JESUS ESPERA DE CADA MEMBRO DO CORPO?  Efésios 4:11-12

Cada membro do corpo tem um papel.  Devemos fazer obras para a edificação do corpo de Cristo.  Ser cristão não é se batizar e depois se sentar no banco da igreja e somente assistir cultos.  Podem imaginar cinco filhos numa família?  Quatro deles estão cortando a grama, lavando a louça e passando o aspirador de pó em casa para colaborar com as tarefas, mas um dos filhos somente assiste à televisão o dia todo.  Seria um cenário estranho!  Jesus, o servo, tem serviço para você.  Outros membros da igreja vão ensiná-lo como fazer uma obra como os mesmos.
(  Quem é o responsável pela saúde espiritual do corpo?

(  Como você cuida do seu próprio corpo?  Como este tratamento se compara com 
     seu papel no corpo de Cristo?

B. QUAL É SEU PAPEL BÁSICO NO CORPO DE CRISTO?  Mateus 23:10-12; Gálatas 5:13

Nosso papel básico no corpo de Cristo é servir.  Cristo quer que sejamos servos e façamos este serviço com amor.  Quando entendermos o amor de Cristo na cruz por nós, serviremos como Ele serviu.
(  Por que Cristo falou que a pessoa mais importante é aquela que serve?

(  Como  deve  ser  sua  atitude  ao  servir  outra  pessoa?   Você   faz   o  serviço 
     reclamando ou com amor?

3.  COMO O SEU PAPEL DESENVOLVE OS PROPÓSITOS DO CORPO DE CRISTO?

A. O QUE, JUNTOS, NOSSO LOUVOR REALIZA?  Efésios 3:21; Filipenses 3:3; Efésios 6:18; 5:18-19

Exaltamos o Mestre.  Damos glória a Deus quando O adoramos juntos.  Adoramos Deus quando oramos e cantamos juntos.  Estamos cheios do Espírito Santo quando cantamos juntos.
(  Quais são algumas maneiras de glorificar a Deus?

(  Explique como você pode dar glória a Deus?

B. O QUE, JUNTOS, NOSSA PREGAÇÃO DO EVANGELHO REALIZA?  Efésios 3:8-11; Mateus 10:32-33

Evangelizamos os espiritualmente mortos (Efésios 2:1).  Quando nós pregamos o Evangelho juntos, apresentamos a sabedoria de Deus aos outros.  Precisamos declarar, em todo lugar, que Jesus é nosso Rei.  Precisamos enviar mais missionários (Atos 13:1-5).  A igreja de Éfeso formou-se por missionários e depois também enviaram missionários (Atos 19:1-10).  Nosso papel é falar aos outros sobre Jesus.  Nosso ministério de grupos pequenos de C.A.S.A. é um lugar perfeito para você realizar o seu papel no corpo de Cristo.  Convide seus amigos para participar!
(  Como o corpo de Cristo pode apresentar a sabedoria de Deus ao mundo?

(  Você tem falado sobre Jesus  aos  seus  amigos?   Você  tem  convidado  seus 
     amigos para o grupo pequeno de C.A.S.A.?  Posso ajudá-lo?

C. O QUE, JUNTOS, NOSSO TRABALHO REALIZA?  Efésios 4:14-16; Atos 4:32-37

Edificamos os membros em amor.  Os membros ajudam uns aos outros em suas necessidades.  É uma ajuda mútua.  Assim como nós cuidamos dos membros do nosso corpo físico, nós precisamos ajudar os membros do corpo de Cristo.  Uma ovelha sozinha é devorada por um lobo, assim como um cristão longe da igreja.  Ovelhas juntas ao rebanho estão protegidas.  Lobos não atacam o rebanho.  Um cristão sozinho e longe da igreja é como uma criança levada embora por um malandro.  Vamos ficar juntos e cuidar um do outro.
(  Como os membros do corpo de Cristo mostram amor verdadeiro?

(  O que você pode fazer para ajudar o corpo de Cristo?

4.  QUAL É SEU PAPEL NO CORPO DE CRISTO?

A. EM QUAIS ÁREAS VOCÊ PODE SERVIR?  Romanos 12:3-8

Seus dons espirituais e talentos naturais determinam suas responsabilidades.  Há um corpo, mas o mesmo tem muitos membros.  Seus talentos vêm pela graça de Deus para que possa servir no corpo de Cristo.  Cada membro tem dons diferentes que trabalham em harmonia com outros membros para realizar a vontade de Deus.  Por exemplo, em um grupo pequeno de C.A.S.A. uma pessoa guia a conversa na lição bíblica, outra aprende como guiar o grupo, outra pessoa é a anfitriã, outra pessoa ora pelos membros do grupo, outra pessoa liga para os membros durante a semana, outra traz algo para o grupo comer, outra ensina uma lição bíblica às crianças, todos convidam amigos e procuram marcar estudos bíblicos com estes visitantes.  A mesma ideia acontece numa escala maior na igreja toda.   Deus dá para você dons e talentos para usá-los no serviço do Senhor e para a glória Dele.  Pode descobrir seus dons e talentos quando participar do terceiro curso do Campo de Crescimento Cristão (CCC).  Este curso é oferecido três a quatro vezes ao ano.
(  Por que é importante ter uma variedade de dons e talentos no corpo de Cristo?

(  Faça uma lista de seus dons talentos e como você pode usá-los para Deus.

B. EM QUAIS ÁREAS VOCÊ PODE CRESCER?  2 Pedro 3:18; 2 Tessalonicenses 1:3

Deus quer que você cresça na graça, conhecimento, fé e amor.  Enquanto você cresce espiritualmente, seus talentos vão aumentando.  Quando os talentos aumentam, suas responsabilidades também vão aumentar.  Crescer na graça significa confiar mais no sangue de Cristo para perdoar enquanto você amadurece (Romanos 3:24), e também usar e desenvolver mais os dons que Deus lhe deu para servir no corpo de Cristo (Romanos 12:3-8).  Crescer no conhecimento e na fé vem pela leitura, estudo e prática da Palavra de Deus (Romanos 10:17).  Crescer em amor é quando você age cada vez mais como Jesus (Romanos 12:9-21; João 13:34-35; 1 Coríntios 13:4-7).  Você deve crescer desde o momento em que toma leite (1 Pedro 2:2), até ser capaz de ensinar o leite para outro (Hebreus 5:11-6:2).  Através de “exercício constante” você comerá alimento sólido, como “picanha espiritual”, e conhecerá cada coisa maravilhosa na Palavra de Deus e Ele vai trabalhar por meio de sua vida em maneiras além da sua imaginação.
(  Qual é o desejo de Deus para sua vida?

(  Como você pode crescer na graça, conhecimento, fé e amor?

5.  APLICAÇÃO E DESAFIO

A. Jesus nos deu exemplo de como ser um servo no corpo de Cristo.

B. Sermos servos é nosso papel, para que possamos desenvolver os propósitos do corpo de Cristo.  Somos uma equipe de obreiros.  Encontre o seu lugar na equipe.

C. Você precisa crescer espiritualmente para servir cada vez mais.  Continue a leitura bíblica, oração, comunhão diária com seus irmãos em Cristo e o seu estudo “Uma Vida Num Novo Plano”.

